
 
 

1) ​Em uma jarra de 2 litros, foram colocados 1,920 litros de suco. Quantos cubos                             
de gelo de 2 centímetros de aresta podem ser adicionados nessa jarra sem                         
derramar o suco? 

 
 
2)​ Leia o texto que se segue adaptado do site Mundo Educação: 
 



 
 

 
 
 
 

 
 
Com base nesse texto, qual era a intenção do artesão ao misturar prata com                           
ouro na fabricação da coroa do Rei? 
 

3) [Desafio] Três irmãos, com massas diferentes, pretendem entrar em uma                     
piscina quase completamente cheia. Se o mais gordo entrar na piscina, o                       
volume de água subirá 90 litros, mas ainda ficam faltando 10 litros para a piscina                             
ficar completamente cheia. Se entrarem o mais gordo e o mais magro, esse                         
volume sobe 140 litros. A entrada dos dois irmãos mais magros causa o                         
transbordamento de 20 litros de água da piscina. Sabendo que cada litro de                         
água deslocado do nível da piscina corresponde a 1 kg da massa de uma                           
pessoa, descubra qual a massa em kg de cada um dos irmãos. 
 

 


